
藤枝市内3校（静清高校・藤枝北高校・藤枝順心高校）の就職希望者の保護者様へ
就職状況を把握するためのアンケートを実施しました。（回答数：全63名）

☟お子様が県外を選んだ理由
・担任の先生に勧められたので ・本人のやりたい職業だったから

保護者就職意識調査アンケート

44%

35%

21%

お子様が通っている学校を教えてください

静清高校 藤枝北高校 藤枝順心高校

40%

35%

13%

6%
5%1%

現在のお住まいを教えてください

焼津市 藤枝市 島田市 静岡市 吉田町 掛川市

29%

22%22%

16%

8%
3%

お子様の就職地(就職予定地)を教えてください

藤枝市 焼津市 県内（藤枝・焼津・島田・静岡以外） 静岡市 島田市 県外



59%

11%

8%

8%

5%
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6%

お子様の就職先はどのような業種でしたか？

製造業 サービス業 運輸業 電気・ガス・水道業 公務員 建設業 その他

15%

15%
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10%

9%
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就職先の選択の際重視したことはなんですか？

仕事の内容・やりがい 給与・賞与 働きやすさ

勤務時間や休暇 福利厚生の充実 業種

職場の雰囲気 会社の将来性 先輩や友人がいる

30%

18%
16%
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3%
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24%

お子様の就職にあたり、どなたの意見が最も影響力があったと

思いますか？

母親 父親 学校の先生 兄弟姉妹 学校の先輩 本人 特にない



65%

22%

8%
5%

就職イベントで最も効果的ものはなんだと思いますか？

企業見学 仕事体験 企業説明会・ガイダンス 若手社員との交流


